10 J1acc ['eomeTpus B ajredpe 18 centsabps 2017

1. a) IMonoxurenbusie unciaa a,b,c, A, B,C rakosbl, ut0 a + A = b+ B =
c+ C = S. Jokaxure, auro aB + bC + cA < S°.
6) Heorpunaresbhble ducia 1, e, I3, 4 He peBocxoidar 1. Jokaxkure, 4To

0< .,”Ul(l — iL'Q) + 562(1 — xg) + x3(1 - .%'4) + .%'4(1 — .2121) < 2.

2. Ilycto a, b, c > 0. /lokaxxkure, 9T0

Va2 —ab+ b2 + b2 —be+ 2 > Va2 + ac + 2.

3. IlosoxKuTreabHble Ynucia ,, z,t JaioT B cymme 10. Haijiyure HanMenbiee
BO3MOXKHOE 3HAYeHne BbIpaskeHus v 2 + 1 + \/y2 + 2422+ 3+ V2 +4.

4. Hycrs |z1], |z2] < 1. Hokaxure, aro /1 — 2% + /1 — 23 < 24/1 — (£422)2,

$2+xy+%:25,
%2—1—22:9,
224 2o+ 22 = 16.

5. IlonoxxuTenbHbIe YUCTa X, Y, Z TAKOBBI, ITO

Haiinure xy 4 2yz + 3z2.

y=2x%—1,
6. Pemmure cucremy ypasmenmii { z = 2y? — 1,
r=222—1.

1—/1—a2
7. llycts a1 = % U apt1 = \/ —Y5—" JyId BCeX HaTypaJbHbIX n. Jlokaxkure,

4T0 cyMMa nepBbIX 2017 wWIeHOB 9TOH MmocjaeI0oBaTEILHOCTH MeHbIe, deMm 1,03.

8. a) [okaxkure, 9TO Cpejy JIIOOBIX IMIECTH YHCEeJ HANWIyTCs JBa YUCIA X,Y
z—y 1
Takne, 910 0 < Tty < 75
6) lokaxkure, 9To cpe/u JIOObIX TPEX YKCEJI HAllLy TCs J1Ba YnCIa T, Y TaKue,

z—y
qro 0 < m < \/g
9. llana dbynxuus f(z,y, z) = 22 + y? + 22 + 2zyz. Honoxuresuele Yncia a,
b, ¢, x1, Ta, ..., T7 YIOBIETBOPSIOT cooTHOIEeHUAM f(x1,x2,a) = f(x2,x3,b) =
= f(x3,x4,¢) = f(xg,25,a) = f(x5,26,b) = f(w6,27,¢) = 1. dokaxure, aro

7 = X1.
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